

**Fejér vármegye területrendezési terve – minisztériumi (nem térinformatikai-technikai jellegű) észrevételek és az erre adott válaszok**

<b>A minisztérium észrevételei/javaslati</b>	<b>Megyei önkormányzati válasz</b>
a mellékút rétegben szerepel olyan attribútum, melyhez geometria nem kapcsolódik	Javítjuk.
a Ráckeresztúr meglévő mellékút száma kitöltetlen	Kitöltjük.
a Pusztaszabolcs meglévő mellékút száma kitöltetlen	Kitöltjük.
a Székesfehérvár-Pátka-Lovasberény-Vértesacsá-Alcsútdoboz-Felcsút-Óbarok meglévő főútvonal száma kitöltetlen	Kitöltjük.
A településeken átvezető főutak csak a mellékút rétegen szerepelnek, így nem alkotnak egységes hálózatot jelenlegi állapotukat tekintve	A főutak egységes hálózatot alkotnak, mivel a tervezett főúti településselkerülő szakaszok is a főúthálózat részét képezik. Ahol települési főúti elkerülő szakaszt jelölünk, ott a párhuzamos - jelenlegi főútként nyilvántartott - út távlati mellékútként kerül ábrázolásra.
A településeket összekötő főutak hiányoznak: mind geometriájukat tekintve nem teljesek, mind pedig leírásukban (pl. 6702 sz. út vagy a 6209 sz. út)	A térségi szerepű összekötő utak között szerepelnek.
A térségi kerékpárút réteg a már átadott térségi nyomvonalakat nem tartalmazza	A térségi kerékpárút réteg a meglévő és tervezett elemeket nem ábrázolja külön.
Honvédelmi és katonai célú terület övezetének kiterjedése eltér az OTrT övezetéz képest, mivel Nádásdladány település újonnan került ábrázolásra az övezeti tervlapon.	A hatályos megyei területrendezési terv készítésének kezdetekor a megyei önkormányzat a HM részére is küldött adatkéréssel kapcsolatos levelet. A HM válaszelevelében felsorolta azokat a településeket, amelyek honvédelmi területtel érintettek. Ezek között Nádásdladány is szerepelt. A jelenlegi módosításhoz érkezett HM észrevétel is megerősítette Nádásdladány honvédelmi terület általi érintettségét. Ezen felül kiegészítettük az övezetet a márciusi HM levélben szereplő, honvédelmi területtel érintett további településekkel is.